
Анкета № 30  

«Оцінка освітнього середовища університету» 

1. Як Ви сприймаєте загальну атмосферу та клімат у нашому 

університеті? 

 
 

2. Як би Ви оцінили якість освітніх програм, які пропонуються у 

нашому університеті? 

 

90%

10%

0%

Позитивно 90% (45)

Нейтрально 10% (5)

Негативно 0%

70%

26%

4%

0%

Відмінно 70% (35)

Добре 26% (13)

Задовільно 4% (2)

Незадовільно 0%



3. Чи вважаєте Ви, що університет надає достатньо можливостей 

для наукової діяльності та досліджень? 

 

 

4. Як Ви оцінюєте рівень взаємодії між студентами та викладачами? 

 

 

78%

16%

6%

0%

Так, повністю задоволений (на) 78% 

(39)

Так, але є певні обмеження 16% (8)

Ні, потрібно більше підримки 6% (3)

Ні, наукова діяльність практично 

відсутня 0%

86%

14%

0%

Позитивний 86% (43)

Середній 14% (7)

Негативний 0%



5. Чи вважаєте Ви, що університет надає достатньо можливостей 

для професійного розвитку? 

 

 

6. Як Ви оцінюєте доступність сучасної технічної інфраструктури 

(лабораторії, комп’ютерні класи тощо)? 

 

 

94%

6%

Так 94% (47) 

Ні 6% (3)

60%

36%

4%

Задовільно 60% (30)

Середньо 36% (18)

Незадовільно 4% (2)



7. Чи маєте Ви інтерес до активної участі в управлінні 

університетом чи участі в роботі органів громадського 

самоврядування університету? 

 

 

8. Чи маєте Ви інтерес до активної участі в діяльності ініціативних 

об’єднань університетської спільноти «Skovoroda associations»? 

 

46%

34%

20%

Так, це важливо для мене  46% 

(23)

Так, але поки ще не маю 

можливості 34% (17)

Ні, не цікаво 20% (10)

44%

41%

14%

Так, це цікаво мені  44% (22)

Так, але поки ще не маю 

можливості 41% (21)

Ні, не цікаво 14% (7)



9. Як Ви оцінюєте рівень комунікації та інформаційної відкритості зі 

сторони адміністрації університету? 

 

10.  Чи рекомендували б Ви наш університет іншим людям 

(друзям,знайомим, колегам )? 

 

 

86%

10%

4%

Задовільно 86% (43)

Середньо 10% (5)

Незадовільно 4% (2)

86%

4%

0%

Так, з впевненістю 96% (48)

Так, але з певними 

зауваженнями 4% (2)

Ні, не рекомендував (ла) б 0%



11.  Які аспекти університетського середовища, на Вашу думку,слід 

покращити або змінити? 

 Підвищити рівень методичної складової освітніх програм. 

 Поліпшити матеріальну базу університету 

 Дочекатися миру і повернутися до офлайн навчання 

 Міжнародне спілкування. 

 Усе влаштовує 

 Все влаштовує 

 Не маю пропозицій 

 Ніякі аспекти середовища не потребують змін 

 Робота off-line 

 Хочеться побажати скорішої відбудови нашого корпусу на 

Валентинівській 

 На деяких освітніх програмах не вистачає здобувачів освіти. На 

цих напрямках гальмується розвиток освіти і частини нашого 

університетського середовища. Задача є. Що потрібно змінити - 

не знаю. Напевно, не на рівні університету. 

 Все влаштовує. Важко відповісти 

 Все влаштовує в університететському середовищі. 

 Не маю пропозицій 

 Усе добре 

 Повернути офлайн навчання, але, зрозуміло, що під час війни, це 

досить складно. 

 Мені все подобається 

 Усе задовольняє. 

 Не маю прпозицій 

 Рівень взаємодії між студентами та викладачами 

 Відкритість та інформованість 

 Все влаштовуе 

 Матеріально-технічне забезпечення кафедр 

 Покращити роботу зі студентами з ООП 

 Покращення матеріальної бази. Ремонт приміщень на вул. 

Валентинівська 

 Преміювання працівників непрозоре. Пропоную ВСІМ видавати за 

умови наявності коштів частку "13 зарплати" (умовно 6-8 тис. 

грн), а додаткові гроші розподіляти між управлінцями (ректорат, 

деканат, зав. кафедри та відділів, чомусь не відзначені ГАРАНТи), 

НПП з найбільшими рейтингами чи іншими досягненнями. 

Пропоную преміювати за керівництво тими аспірантами, які 

мають високі показники (захист, статті, конференції) 

 Відповідальність і контроль за відвідуванням занять студентами 

 Матеріальне забезпечення 

 Ціннісне ставлення до викладачів! 



 Все йде своїм чередом. 

 Матеріально-технічне забезпечення 

 Зменшити частку неоплачуваних робіт (не передбачених 

індивідуальним планом) до 0 

 Мені все подобається! 

 На жаль, поки війна не скінчилась і не повернулися звичайні умови 

навчання та діяльності, всі аспекти університетського 

середовища не можуть бути покращені на 100 %, яка б думка не 

була 

 Покращити матеріальну базу. 

 


